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Skutečný Mikuláš z Myry se narodil kolem roku 280 nebo 286 v Pataře do řecké křesťanské
rodiny. Byl velice zbožný, po smrti svého otce rozdal své dědictví lidem žijícím v chudobě a
již ve velmi mladém věku se stal biskupem v Myře a Lykii. Zemřel pravděpodobně 6.
prosince někdy v letech 345–352 a dnes je 6. prosinec jeho svátkem.

Svatý Mikuláš byl znám svou dobrotivostí a péčí o chudé a potřebné. Právě legenda o jeho
dobrotivosti, například příběhy o dávání dárků chudým, vedla k vytvoření tradic, při kterých přináší
dárky a sladkosti dětem. Dnes je mikulášská tradice ještě pestřejší, co se kolem svátku sv. Mikuláše
v Praze dá zažít?

Mikulášské jízdy Prahou

Tradiční adventní víkend s Mikulášem, čertem a andělem. Na návštěvníky čekají 2. a 3. prosince
oblíbené jízdy parním vlakem taženým lokomotivou Čtyřkolák do okolí Prahy a výletní jízdy
Cyklohráčkem. Vlaky tentokrát odjíždějí ze stanice Praha-Vršovice.

pid.cz/mikulassky-vikend

Mikulášské odpoledne ve vozovně Střešovice

V neděli 3. prosince od 13:00 do 17:00 hodin uvidí v Muzeu městské hromadné dopravy nejen
historické vozy, ale potkají v areálu i Mikuláše, čerta a anděla s drobnými dárky.

prague.eu

Mikulášské bruslení na Výstavišti

Na neděli 3. prosince od 15:15 do 17:50 hodin je připraven program v Malé sportovní hale a v
prostorách Střídačky. Vstup zdarma.

navystavisti.cz

Mikuláš s Karlínským Spektrem

V neděli odpoledne 3. prosince od 15:00 do 18:30 hodin pořádá DDM Karlínské Spektrum tradiční
Mikulášskou nadílku. Děti se nemusí bát. Chodit bude Mikuláš hodný, ale spravedlivý. Na programu
jsou mikulášské dílničky či andělské divadlo. Pro zájemce mají organizátoři připravenou venkovní i
vnitřní variantu.

ddm.cz

Mikulášská Párty "Světla Vyprávějí..." aneb Andělé i čertíci mezi 400 tisíci
světýlky!

Doprovodný mikulášský program čeká 3. prosince od 15:00 do 21:00 hodin také na návštěvníky
světelného parku ve Žlutých lázních. Odpoledne plné her, adventního tvoření a zábavných
interaktivních soutěží pro malé i velké.



svetlavypraveji.cz

Mikulášská nadílka na Mariánském náměstí

V úterý 5. prosince od 14:00 do 19:00 hodin se premiérově uskuteční Mikulášská nadílka i na
Mariánském náměstí. Na děti bude kromě Mikuláše a anděla čekat také dvojice čertů a jejich kniha
hříchů. Připraveny jsou soutěže ve zpívání koled či recitování básniček.

vanoce.praha.eu

Mikulášská show na Staroměstském náměstí

V úterý 5. prosince uvidí děti Mikulášskou show tradičně i na Staroměstském náměstí. Od 16:00 do
18:00 hodin ji bude na hlavním pódiu moderovat Bára Ladrová a odpolední program završí vánoční
koncert skupiny Dick O´Brass.

trhypraha.cz

Mikulášská show na Václavském náměstí

Mikuláš dorazí letos poprvé v úterý 5. prosince i na Václavské náměstí, kde se od 16:30 do 18:00
hodin uskuteční doprovodný program Andělské čertoviny – Mikulášská show určená pro celou
rodinu.

trhypraha.cz

Mikuláš v zoo

Ani letos nebude v pražské zoologické zahradě chybět Mikuláše se svým andělským a čertovským
doprovodem. V úterý 5. prosince je můžete potkat v areálu zoo mezi 10:00 a 15.00, poté je
připraveno komentované setkání u skutečných čertů - ďáblů medvědovitých.

zoopraha.cz

Čerti na Čertovce

V úterý 5. prosince se konají tradiční čertovské plavby pro děti a jejich rodiče. Vltavské břehy zaplní
čertovská cháska, ale na palubě celodřevěných lodí budete v teple a bezpečí!

prazskebenatky.cz

https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/tiskovy_servis/akce_a_kampane/vanoce_2023/vanocn
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